Montageanleitung

Assembly instructions

B GER

I i | ;‘ ]

— |
—‘" \ (M i

|
V
\

: F

Symbolfoto

Elementsauna PANORAMA LARGE
213x210x 201 cm

Element sauna PANORAMA LARGE




Montageanleitung

GER

Elementsauna

PANORAMA
LARGE

@ Kabinenmal: 209 x 209 x 201 cm
EInkl.Kranz:  213x210x201 cm
EInnenmalB: 196 x 196 x 198cm
O Wandstarke: 64 mm

Symbolfoto

Sehr geehrter Kunde,

Kontrollieren Sie, bevor Sie mit der Arbeit beginnen, anhand der Stiickliste, ob alle Einzelteile auch tatsdchlich
mitgeliefert wurden. Sollten Einzelteile ausnahmsweise fehlen, benachrichtigen Sie spatestens 14 Tage nach Erhalt
der Kabine Ihren Handler.

Heben Sie den Lieferschein, die Rechnung und die Montageanleitung fiir even-
tuelle Ruickfragen gut auf.

Sie bendtigen folgendes Werkzeug:

1 Hammer und Beilageholz oder einen Gummihammer
1 Akkuschrauber mit Bits fiir Kreuzschrauben und Torx
1 Rollmafband

1 Bohrer @10 mm; 1 Bohrer @3 mm

1 Wasserwaage

1 Bleistift

Fur die Montage bendtigen Sie einen Helfer! Weiters empfehlen wir die Locher fiir die
Schrauben vorbohren.

Der Elektroanschluss darf nur durch eine Elektrofachkraft oder eine vergleichsweise qualizierte
o Person ausgefiihrt werden.

Geringfuigige MaBabweichungen kdnnen moglich sein.
Technische Anderungen und Druckfehler vorbehalten.



Stlckliste PANORAMA LARGE

Rechte Seite

[ 1 WandelementW1 102 x 194 cm
(Elektroelement)

@ 1 Wandelement W2 93,5 x 194 cm

Rickseite

@ 1 Wandelement W3 93,5x 194 cm
(Luftungselement)

[ 1 Wandelement W4 102 x 194 cm

Linke Seite

[ 1 Wandelement W5 93,5x 194 cm

@ 1 Wandelement W6 102 x 194 cm

(Elektroelement)
Glasfront

[ 1 Glaselement 195,2 x 69,4 x 0,8 cm

[ 1 Glaselement 195,2 x 69,4 x 0,8 cm
mit Bohrung fiir Tirbander

[ 1 Glastiire 191,4x 59x 0,8 cm

@ 2 Turgriffe inkl.Schrauben

[ 2 Kunststoffringe

[ 1 Turdichtung (Glas/Glas) 193,4 cm

[ 2 Aluleisten 67,7 cm

Dach

[ 1 Dachelement 96,5 x 204,5 cm

@ 1 Dachelement 102 x 204,5 cm

Bodenrahmen

[ 1 Bodenrahmen 4 x 8 x 202,5 cm

[ 1 Bodenrahmen 4 x 8 x 206,5 cm

[ 1 Bodenrahmen 4 x 8 x 201 cm

Dachrahmen

[ 1 Dachrahmenleiste 4 x 2 x 202,5 cm

[ 1 Dachrahmenleiste 4 x 2 x 206,5 cm

@ 1 Dachrahmenleiste 4 x 2 x 201 cm

Inneneinrichtung

[ 2 Banke 195 x 62 cm

[ 1Bank 128,5x 62 cm

@ 1 Abdeckblende Saunabank 62 x 10 x 2 cm

[@ 1 Banksichtblende 32 x 195 cm

[0 2 Montageleiste fiir Banksichtblende 26 x 4 x 4 cm

[@ 1 Rickenlehne 80 x 26 x 5 cm

@ 1 Rickenlehne 84 x 26 x 5 cm

[ 1 Rickenlehne 187 x 26 x 5 cm

@1 Ofenschutzgitter 57 x 45 x 2 cm.

[0 2 Ofenschutzgitter 45 x 45 x 2 cm.

@ 1 Montageleiste f. Ofenschutzgitter 58 x 5 x 2 cm.
[ 2 Montageleisten f. Ofenschutzgitter 47 x 5 x 2 cm.
[[ 2 Bankauflageleisten 116,5 x 4 x 4 cm

[0 2 Bankauflageleisten 58 x 4 x 4 cm

@1 Bankauflageleisten 49 x 4 x 4 cm

@1 Bankfu3 Niro 86 x5 cm

[@ 2 Montageleisten fiir Glaselement (links und rechts)

200,4x8,2x5,5cm

[ 1 Montageleiste fiir Glaselement oben
208,9x8,2x5,5cm

[ 2 Abdeckleisten fiir Glasfront (links und rechts)
193,4x7x25cm

[ 1 Abdeckleiste flr Glasfront oben
213,9%x2,5x7cm

[ 2 Dachkranzleisten 1 x links; 1 x rechts
2152x2.5x7cm

@ 5 Abdeckleisten innen 200 x 2,5 x 1 cm

[ 2 Ecksteher 184 x 7 x 4 cm

1 Nut-Federbrett mit Nut gerundet
194%x6,7x1,2cm

[ 1 Nut-Federbrett mit Feder gerundet
194x75x1,2cm

[ 1 Nut-Federbrett mit Nut 194 x 5,4x 1,2 cm

[ 1 Nut-Federbrett mit Feder 194 x 6,4 x 1,2 cm

@ 2 Kopfstlitzen 43,5x 25x 7 cm

[@ 1 Bodenrost 70 x 53 cm

[ 1 Lampenschutz und Lampe ohne Leuchtmittel

[ 1 Luftungsschieber

[ 1 Silikonkabel 3 Ifm. 5x 1,5 mm?

@1 Montagematerialset

@1 Montageanleitung

Die Stiickliste dient auch als Reklamationsbogen!



Montageanleitung

CIGER

Lange: 201 cm

Lange: 202,5 cm

Eckverbin ngsleiste mit Schrauben:
5x 90 mm an Wandelementen W2
+ W4 befestigen.

04



Schrauben: 3 x40 mm



Montageanleitung

IGER

Schrauben: 5 x 90 mm

06



Dachverschraubung
Schrauben: 5 x 90 mm

Schrauben: 4 x 40 mm

= ~ Abb1.15 |

07



Montageanleitung

CIGER

Schrauben 4 x 60 mm

2 x Schrauben 4 x 60 mm

AbD1.20

08



6 x Schrauben 2,5 x 25 mm

Niro-Fu3 mit Inbusschraube
festklemmen.

Abb 1.22

Querbank -
Ansicht von unten!

3 x Schrauben 4 x 60 mm

09



Montageanleitung

IGER

Schrauben 3 x 30 mm

Abdeckleiste senkrecht
Schrauben 3 x30 mm

10



2 x Schrauben 3 x 30 mm

11



Montageanleitung

CIGER

Glasmontageleisten von oben nach
unten dricken (links und rechts)

Glastlrbeschlag

Aluleiste (mit ein wenig Silikon
am Boden befestigen)

-]
-l
= ||
-I

- |
=
=
=
©

Obere Glasmontageleiste von rechts nach links drticken (seitl.Abstand links
und rechts sollte gleich sein

Schrauben
3 x40 mm Abb 1.39

12



Abb 1.42

|| Abb 1.40
Symbolfoto
60 cm

_ Ofenschutzgitter
Innenseite

Schrauben 3 x40 mm

Schrauben
3x40 mm




GRUNDRISS PANORAMA LARGE
213 x210x 201 cm

Kabine links oder rechts aufbaubar

935

1020

2102

694 = 590 | 69




Symbolfoto

Elementsauna PANORAMA LARGE

sentiotec GmbH world of wellness Oberregauer Stral’e 48 4844 Regau, Austria
T +43 (0) 7672/277 20-800 F +43 (0) 7672/277 20-801
E info@sentiotec.com www.sentiotec.com



